

Prilog A: Vrste kolačića koje koristi ova internetska stranica

Naziv kolačića	Izvor	Svrha	Razdoblje u kojemu se datoteka pohranjuje	Kako se datoteka može blokirati
PHPSESSID	Janssen.TV	Ove datoteke pridonose poboljšanju izvedbe i iskoristivosti naše internetske stranice. One primjerice mogu pomoći odrediti podržava li preglednik male programe koje pokreće preglednik (tzv. „skripte“), pružaju dodatne funkcije te omogućuju spremanje promjena u preferencijama internetske stranice koje je postavio korisnik (npr. veličina fonta ili preferencije jezika)	Kolačići generirani u tu svrhu automatski se uklanjaju s korisnikova uređaja nakon što se preglednik zatvori.	Morate unijeti odgovarajuće izmjene u postavkama preglednika kako biste omogućili ili onemogućili podršku za ove kolačiće. Budući da se načini razlikuju od preglednika do preglednika, trebali biste posjetiti pomoćni izbornik svog preglednika za više informacija.
mobile_auth	Janssen.TV	Datoteka se koristi za pohranu korisničke sesije prilikom prijave na mobilne uređaje.	Ovi kolačići uklanjaju se nakon otprilike 360 dana.	Morate unijeti odgovarajuće izmjene u postavkama preglednika kako biste omogućili ili onemogućili podršku za ove kolačiće. Budući da se načini razlikuju od preglednika do preglednika, trebali biste posjetiti pomoćni izbornik svog preglednika za više informacija.
eucookie	Janssen.TV	Kolačić koji provjerava prihvaćanje poruke o kolačićima koji sprječavaju ponovno prikazivanje poruke.	Kolačići generirani u tu svrhu automatski se uklanjaju s korisnikova uređaja nakon što se preglednik zatvori.	Morate unijeti odgovarajuće izmjene u postavkama preglednika kako biste omogućili ili onemogućili podršku za ove kolačiće. Budući da se načini razlikuju od preglednika do preglednika, trebali biste posjetiti pomoćni izbornik svog preglednika za više informacija.
PREF, NID	Google.com	Kolačići koje koristi Google kako bi prilagodio oglase u svojim uslugama (npr. Google tražilica).	Kolačići se uklanjaju 6 mjeseci nakon prvog posjeta.	Morate unijeti odgovarajuće izmjene u postavkama preglednika kako biste omogućili ili onemogućili podršku za ove kolačiće. Budući da se načini razlikuju od preglednika do preglednika, trebali biste posjetiti pomoćni izbornik svog preglednika za više informacija.